
Kojenecká váha LUVION Exact – 65 

Kojenecká váha LUVION Exact 65 - nový model kojenecké váhy LUVION. 

Neocenitelný pomocník při zjišťování hmotnosti u předčasně narozených 

dětí nebo u dětí, které mají problémy s přibýváním na váze. 

 

Technické údaje: 

 provozní teplota cca 10 – 40°C 

 provozní vlhkost <80% 

 maximální kapacita 20kg 

 minimální kapacita 100g 

 rozlišení stupnice 5g 

 zdroj: 4 x AAA baterie 

 indikátor vybitých baterií L o 

 indikátor chyby/závady/poruchy Err 

 volba měřící jednotky kg/lb 

 paměť pro poslední naměřené hodnoty 

 funkce automatického vypnutí po 5min 

 modré podsvícení displeje 

 

 

 

Funkce tlačítek: 

 ON/Z – zmačknutím dojde k aktivaci váhy a zahájení procesu vážení. Pro vynulování údajů je třeba 

zmačknout tlačítko znovu, dojde k vyčištění displeje a v levém spodním rohu se ukáže signalizátor „0“. 

Pro úplné vypnutí váhy je nutné podržet tlačítko o dobu cca 3 sekund. 

 MODE – toto tlačítko se používá pro změnu měřící jednotky.  Zmačknutím tlačítko si zvolíte kilogramy 

nebo libry. Indikátor zvolených měřících jednotek se zobrazuje v pravé části LCD displeje. 

 MEM – pokud je váha ve vynulovaném stavu, lze zmačknutím tohoto tlačítka vyvolat údaje uložené po 

posledním vážení. Dojde k rozsvícení odpovídajícího indikátoru. Pokud je během vážení tlačítko 

zmáčknuto do pozice „SET“, dojde k uložení pouze naměřené ustálené hodnoty. 

 



 

Obsluha: 

 Vložte baterie, zmáčkněte tlačítko ON/Z a vyčkejte, až se objeví „0.00“ 

 Opatrně položte miminko na váhu, naměřená hodnota se objeví během několika sekund. Pokud 

miminko zůstane ležet na váze i poté, co se objevila naměřená hodnota, tato hodnota se bude 

ukazovat po dobu 5 minut a následně se váha automaticky vypne. 

 Pokud sundáte miminko z váhy ihned po naměření dané hodnoty, váha se vrátí do stavu „0.00“ a po 5 

minutách se automaticky vypne, pokud v daném rozmezí nezahájíte nové vážení. 

 Pokud si chcete prohlédnout poslední naměřenou hodnotu, použijte tlačítko „MEM“. Váha musí být 

v dané chvíli v pozici „0.00“. Váha uchovává hodnotu z každého posledního vážení. 

 

 

 

Upozornění: 

 Váha musí být umístěna na pevném rovném povrchu, aby byla zajištěna maximální bezpečnost 

miminka. 

 Jakmile se na displeji objeví indikátor vybití baterií „L o“, je nutné baterie vyměnit. 

 Udržujte váhu v čistotě, aby bylo zajištěno její správné fungování. 

 Vyjměte baterie, pokud nebudete váhu používat po delší dobu. 

 Miminko pokládejte na prostředek váhy, abyste zabránili váhovým odchylkám.  

 Přetížení váhy (nad 20,5 kg) je striktně zakázáno. 

 

 

 

 

Výhradní distributor pro ČR: 

BABYWELT.cz 

Dvorecká 359/4, 14700 Praha 4 -Podolí 

www.babywelt.cz, info@babywelt.cz  

tel. 734 500 744 
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